

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 29-én 16 órakor tartott - rendkívüli - nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Tósoki Imre	polgármester
Varró János	alpolgármester
Bartus Sándor	képviselő
Juhász Gábor	képviselő
Kiss Dávid	képviselő
Vámos Mária	képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt: Németh Tünde jegyző

Napirend:

1. Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2015.(IV.10.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tósoki Imre polgármester
2. Vegyes ügyek
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 16 óra 03 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, dr. Tóth Judit képviselő asszony előzetesen jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Vámos Mária és Kiss Dávid képviselőket. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
6 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. napirend: Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2015.(IV.10.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Felkéri jegyző asszonyt a napirend előterjesztésére.

Németh Tünde jegyző: Megköszöni a szót. A rendeletmódosítással kapcsolatos előterjesztés előzetesen megküldésre került a képviselők részére; amelynek lényege, hogy a hatályos jogszabályok alapján az önkormányzat SZMSZ-ét el kell juttatni a Magyar Államkincstár részére, amely aztán elvégzi a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzést. A Képviselő-testület legutóbb 2019 decemberében módosította a szervezeti és működési szabályzatot, azonban ez év januárjától – jogszabály változás alapján – módosultak a szakfeladatok elnevezései és jelölései. Ezt a rendelet 2. melléklete tartalmazza. A MÁK Veszprém Megyei Igazgatósága végzésben hiánypótlást küldött az önkormányzatnak a törzskönyvi nyilvántartási eljárással kapcsolatban, amelynek határidejét január 31-ében jelölte meg.

Mindezek alapján elkészült az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2015.(IV.10.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezet, amely – amint már említette - csupán a 2. mellékletét érintően változik. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelettervezetet az előterjesztés szerint fogadja el.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott rendeletmódosítással egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3/2020. (I.30.) önkormányzati rendeletét

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2015.(IV.10.)
önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Vegyes ügyek

Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Felkéri jegyző asszonyt a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak elfogadásával kapcsolatos előterjesztés ismertetésére.

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testületnek minden évben két alkalommal kell tárgyalnia a településre vonatkozó, kötelező levételt biztosító iskolák körzethatáiraival kapcsolatos előterjesztést. Ebben az évben jogszabály változás történt, ugyanis eddig az Oktatási Hivatal kérte a Képviselő-testület állásfoglalását, ez év januárjától pedig a Balatonfüredi Tankerületi Központ vette át a feladatot. Tájékoztatásuk alapján a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdése szerint a felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év február 15. napjáig beszerzi az érintett önkormányzatok véleményét. A véleményezéshez a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet megküldésre került. Az előterjesztés lényege, hogy azoknak a gyermekeknek, akiket szülei nem kívánják a településen működő, egyházi fenntartású iskolába beíratni, a település körzetében más iskolát kell biztosítani, ahová a gyermek felvétele az intézmény számára kötelező. Balatonfüred településen kötelező felvételt biztosító iskolaként az Eötvös Loránd Általános Iskolán kívül a Radnóti Miklós Általános Iskola került kijelölésre. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot az előterjesztés szerint fogadja el.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
6 igen szavazattal meghozta
15/2020.(I.29.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonfüredi Tankerületi Központ megkeresésére nyilatkozik, hogy a településre vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárait a tervezet szerint elfogadja.

Tihany település teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi iskolák: 037002 Balatonfüredi Radnóti Miklós Általános Iskola 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17; 037003 Balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2. Nem állami fenntartó részvétele a kötelező felvételt biztosító iskola feladatainak ellátásában (Nkt. 33.§ (1)-(2) bekezdése alapján) – 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a Balatonfüredi Tankerületi Központot tájékoztassa.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: 2020. február 15.

Tósoki Imre polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2020. február 10-i határidővel lehetőség van beadni az óvoda fejlesztésére vonatkozó pályázatot, amelyhez a Képviselő-testület arról szóló támogató határozata szükséges, hogy indulni kíván a pályázaton. A település a bölcsőde finanszírozására már megkapta a 100%-os, 112 millió Ft összegű támogatást, most pedig az óvoda kialakítására is lehetősége nyílt pályázni.

Kiss Dávid képviselő: Kérdése, hogy az nem merült fel esetleg az önkormányzat részéről, hogy a jelenlegi óvoda épületével próbáljon meg kezdeni valamit úgy, hogy az megfeleljen az előírásoknak?

Tósoki Imre polgármester: Természetesen igen, azonban a tervezés során kiderült, hogy a jelenlegi óvodaépület a jogszabályi előírásoknak nem felel meg.

Németh Tünde jegyző: Kiegészítésként elmondja, hogy az épület nem felel meg a tűzvédelmi előírásoknak, nem megoldott az akadálymentesítés, ill. az óvodában működő konyha nem tud eleget tenni a NÉBIH előírásoknak.

Bartus Sándor képviselő: Érti és tudja a problémákat – az a kérdése, hogy miért nem lehet megoldani azokat pl. hozzá- vagy ráépítéssel?

Németh Tünde jegyző: Az önkormányzat által megkeresett építészek véleménye szerint a rá-, vagy hozzáépítéssel való átalakítás az előírás szerinti négyzetméter paraméterekbe nem fér bele, sőt, a kiscsoport helyisége eleve már egy toldás az épülethez.

Vámos Mária képviselő: Hozzáteszi, hogy ráadásul egy műemléki épületről van szó, lényegesen szigorúbb szabályozással.

Varró János alpolgármester: Több fórumon felmerült már az óvoda és bölcsőde kérdése – véleménye, hogy sokkal ésszerűbb és olcsóbb egy település viszonylag csendes helyén egy új, modern és korszerű óvoda épületet építeni, mint egy forgalmas helyszínen átépíteni egy műemléki épületet, amelynek ráadásul problémás a megközelítése és állandó parkolási gondokkal küzd. Az ésszerűség azt mondatja vele, hogy a mai kor követelményeinek egy önkormányzati tulajdonú ingatlanon megvalósított, új óvodaépület tudna megfelelni.

Tósoki Imre polgármester: Volt egy tihanyi civil szervezetekkel és pedagógusokkal közös fórum, amelyen erről az irányról döntöttek – ezen a fórumon az óvodavezető azt is elmondta, hogy egy óvoda akkor tud jól működni, ha az intézményben egy szinten vannak a csoporthelyiségek – többek között ezért is született döntés az új óvodaépület tervezésének elindításáról.

Juhász Gábor képviselő: Az új óvoda létesítése mellett szavazna, ha az valóban megfelel az előírásoknak. Kérdése, hogy a jelenlegi épülettel kapcsolatban milyen elképzelései vannak az önkormányzatnak – lehetne esetleg közösségi ház, vagy odaköltözhetne a könyvtár?

Tósoki Imre polgármester: A Képviselő-testület eddig nem foglalkozott még a jelenlegi óvodaépület sorsának a kérdésével – a testület kompetenciája lesz az, hogy közösen kialakítsa, hogyan hasznosítsa, ill. milyen funkcióval lássa el az ingatlant.

Bartus Sándor képviselő: Nem ért egyet az óvoda leköltöztetésével, mindenképpen a hozzá- vagy ráépítést támogatja, egyedi eljárással. Még nem látta az új óvodaépület terveit, amely „kompromisszumos” megoldásként tizenvalahány lakást is tartalmaz.

Németh Tünde jegyző: Úgy gondolja, hogy elsősorban a gyermekek biztonsága a legfontosabb, másodsorban pedig az, hogy az óvoda épülete megfeleljen a hatályos szabványoknak. Most – a pályázat által - lehetőség nyílt arra, hogy a gyerekek kapjanak egy új és modern óvodát.

Tósoki Imre polgármester: Az óvoda látványtervei a lakossági fórumon, ill. a fejlesztések prezentációjakor is bemutatáskor kerültek. Most arról kell döntenie a Képviselő-testületnek, hogy egyáltalán kíván-e pályázni az óvoda kialakításra, mivel azt február 10-ig be is kell nyújtania az önkormányzatnak. A tervek alapján a földszinten, mintegy 800 m² alapterületen került kialakításra az óvoda és a bölcsőde, annak érdekében, hogy az épület valamennyi jogszabályi feltételnek megfeleljen.

Németh Tünde jegyző: Kiegészítésként elmondja, hogy a témában szülői fórum is megtartásra került, tehát az ő véleményüket is figyelembe vette az önkormányzat.

Varró János alpolgármester: Az önkormányzat - különböző felújításokra - az elmúlt 10 évben több mint 200 millió Ft-ot költött annak érdekében, hogy az óvoda fennmaradjon. Egyébként úgy gondolja, hogy a tihanyiak azért választották meg őket képviselőnek, hogy a település fejlődését szolgálják, ne pedig visszafelé haladjanak.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a hozzászólásokat és lezárja a vitát. Kéri a képviselőket, hogy mindenki a saját lelkiismeretének megfelelően döntsön e témában is. Ismerteti az óvoda kialakítással kapcsolatos pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslatot, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen és 1 nem szavazattal meghozta
16/2020.(I.29.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tihany Fél-sziget Fejlesztési Programiroda Nkft-vel konzorciumban pályázatot kíván benyújtani a „TOP-1.4.1-16” számú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című konstrukcióra óvoda kialakítás támogatásának céljából. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat és kapcsolódó dokumentumainak aláírására.

Felelős: Szabó Kálmán ügyintéző

Határidő: 2020. február 29.

Tósoki Imre polgármester: Megköszönte a részvételt és 2020. január 29-én 16 óra 50 perckor bezárta az ülést.



.....
Tósoki Imre
polgármester



.....
Németh Tünde
jegyző



.....
Kiss Dávid
képviselő



.....
Vámos Mária
képviselő